



网址:www.zhld.com 热线电话:13592220007 投稿邮箱:zkwbxjz@126.com

2019年9月

9

星期一
己亥年八月十一

第384期



组版编辑 黄全红

“小小创客体验展”点燃小记者科学之梦

□记者 周彦 文/图

本报讯 “这个3D涂鸦笔太神奇了，竟然能画出一栋立体的房子！”“妈妈好看，我自己可以设计出游戏程序了！”……9月7日上午，百余名小记者齐聚周口昌建MOCO新世界广场，参加由周口报业小记者中心主办的“小小创客体验展”。

体验展在小记者的期待中拉开序幕。周口报业小记者中心的星星老师向大家讲解了“创客”及其推广的意义所在。“创客”主要是培养小朋友的创新思维模式，以及动手实操的能力。它是一种综合的、跨学科的学习方式，与我们平时课堂上单纯的数学、语文等学科不同，更侧重于把自己学到的知识，通过动手实践做成现实生活中的“成品”。

听完星星老师的讲解，小记者迫不及待地进入了开心体验环节。小记者通过老师指导，在电脑上设计出自己喜欢

的游戏程序。“这是属于我自己的‘小恐龙’。”小记者王悠然拿着自己用3D涂鸦笔绘制出的作品特别开心。

红外线传感器、马达、轮胎、电池……小记者在老师的讲解下记住了每个零件的名称及具体用途。“现在，大家可以尽情发挥想象力和创造力，自己动手组装机器人啦！”看着桌上五颜六色的零件，小记者们十分兴奋。

体验展现场的机器人操作区，小记者两人一组，相互配合，轮流动手进行体验，俨然是一个和谐的小团队。

最后，最让小记者开心的，还是体验展现场的无人机、跳舞机器人及机甲大师机器人的表演。

两个多小时的体验，让小记者受益匪浅。大家纷纷表示，“小小创客体验展”让他们大饱眼福，不仅感受了科学技术的魅力，还加深了对科学的理解，感悟了科学的力量。



开学第一课



9月4日上午，周口实验小学全体师生欢聚一堂，隆重举行“我与祖国共成长”秋季开学典礼。图为活动现场。
通讯员 高萌 摄



9月2日，周口建设路实验学校2600多名师生在校内隆重举行开学典礼。校长卜洁对新到来的优秀教师和新生表示热烈欢迎；对大家提出了殷切期望和严格要求，希望大家为把本校打造成一流名校而努力。
通讯员 张飞 摄



又是一年开学季，周口闫庄小学精心准备了内涵丰富、亮点纷呈的开学第一课系列活动。图为该校五（3）班中队辅导员袁琳在讲2019年秋季安全第一课。
通讯员 赵国旗 张新劝 摄



9月2日，周口经济开发区实验学校集中开展了开学第一课主题班会。班会上，各班班主任对学生进行了安全教育，强化了学校纪律，制定了班级规则。
通讯员 夏苏杰 摄